

ДОДЕЉЕНЕ СУБВЕНЦИЈЕ ЗА ОЧУВАЊЕ И РАЗВОЈ ТРАДИЦИОНАЛНИХ ЗАНАТА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ У 2017. ГОДИНИ

Решењем о додели субвенција за очување и развој традиционалних заната, додељено је деветнаест (19) субвенција привредним субјектима који се баве једним од 15 традиционалних заната. Субвенције су у износу од 300.000, 400.000 и 600.000 динара.

По спроведеном Конкурсу (који је трајао од 18. маја до 2. јуна 2017. године), а на основу предлога Комисије, коју је именовано министар ради утврђивања предлога о додели субвенција, донето је Решење о додели субвенција за очување и развој традиционалних заната у 2017. години. Субвенције су додељене занатлијама који се баве следећим традиционалним занатима: ткањем, ћилимарством, везом, терзијским занатом, кожухарством, опанчарством, филигранством, грнчарством, бачварством, казанџијским занатом, коларством, лицитарством, млинарством и пекарством, иконописом и израдом традиционалних музичких инструмената (15 традиционалних заната), и то: четири субвенције по 300.000 динара, десет субвенције по 400.000 динара и пет субвенција по 600.000 динара.

Извештај о употреби субвенције привредни субјекти достављају Министарству, на начин и у роковима који су дефинисани конкурсном документацијом.

У прилогу Решење и Ранг листа додељених субвенција за очување и развој традиционалних заната у 2017. години

[Ранг листа додељених субвенција](#)

КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ СУБВЕНЦИЈА ЗА ОЧУВАЊЕ И РАЗВОЈ ТРАДИЦИОНАЛНИХ ЗАНАТА У 2017. ГОДИНИ

Министарство објављује Конкурс за доделу субвенција за очување и развој традиционалних заната у 2017. години у укупном износу од 10.000.000 динара. За појединачне субвенције могу конкурисати привредни субјекти који имају сертификат „отворене шаке“ и баве се једним од 15 традиционалних заната: ткањем, ћилимарством, везом, терзијским занатом, кожухарством, опанчарством, филигранством, грнчарством, бачварством, казанџијским занатом, коларством, лицитарством, млинарством и пекарством, иконописом и израдом традиционалних музичких инструмената.

[Конкурсна документација](#)

[Образац СЗТЗ](#)


ИЗЛОЖБА СТАРИХ ЗАНАТА НА СВЕТСКОЈ ИЗЛОЖБИ ЕКСПО МИЛАНО 2015.

У периоду од 19. до 22. септембра 2015. године у Павиљону Србија на светској изложби ЕКСПО Милано 2015. одржана је изложба традиционалних српских заната на којој су се представили занатлије из Ниша, Пирота, Обреновца и Београда који су изабрани на Конкурсу за доделу субвенција за развој традиционалних заната у 2015. години. Посетиоцима Павиљона Србије у том периоду биле су приказане вештине ткања, ћилимарства, веза, опанчарства, терзијског заната и иконописа на стаклу.



СВЕЧАНА ДОДЕЛА РЕШЕЊА ТРАДИЦИОНАЛНИМ ЗАНАТЛИЈАМА

27. МАЈА 2013. У ПАЛАТИ СРБИЈА

Потпредседник Владе Републике Србије и министар спољне и  унутрашње трговине и телекомуникација Расим Љајић оценио је данас да треба начинити прекретницу у односу државе према старим занатима јер је то област у којој Србија има много тога да понуди.

Љајић је на додели бесповратних средстава за 45 привредних субјеката из области старих заната у Палати Србија, нагласио да је то прилика да се још једном истакне важност очувања традиционалних заната у нашој земљи.

Он је подсетио на то да је Министарство спољне и унутрашње трговине и телекомуникација издвојило 15.750.000 динара помоћи старим занатима, док вредност појединачне стимулације износи од 100 хиљада до 500 хиљада динара.

„Реч је о скромним средствима, али верујем да ће она помоћи многим, посебно у доба економске кризе“, поручио је потпредседник Владе.